CH7  補充練習題_PART2
1. 若 X~N(5, 4)，求下列情況下的c值:

(1) P(X<c) = 0.1736    (2) P(X>c)=0.10    (3) P(4<X<c)=0.50

2. 若X之機率分配為N（50, 100）且P（X>a）=0.3632，則a =?
3. 某一統計學考試成績的分配為常態分配，平均數為80分，標準差為10分；今將分數由高而低區分為A、B、C、D、E、F五個等級，最後的F為不及格。試問：
(1) 若有5% 的學生得到F，則及格分數為多少？
(2) 若前5% 的學生得到A，接著25% 的學生得到B，則B 級最低分為幾分？
4. 假設火鍋所含的卡路里數量服從平均數1000、標準差100的常態分配，則第50百分位數等於多少?
5. 設某產業的薪資呈常態分配，μ＝47,000元,σ＝5,500元，試問：薪資中間51.6﹪的薪水範圍？
6. 一個公司的行銷經理相信，該公司下年度的總銷售金額為一平均值$250萬元、標準差$30萬元的常態分配。
(1) 試求該公司總銷售金額超過$300萬元的機率？
(2) 為涵蓋固定成本，公司銷售必須超過180萬元的損益平衡點，試求銷售金額超過損益平衡點的機率。
